
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

  ПРОТОКОЛ №91 

спільного засідання постійних комісій 

 

 

14 листопада 2024 р.                                                                           

                                                                                           приміщення Дунаєвецької міської ради 

 

09.30 год. дня                                                                                              

 

На засіданні присутні депутати:  Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В.,  Григор’єв О.В.,                   

Гураєвська Т.С., Дак Л.М., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Келащук Л.А., 

Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф.,  Мудрик К.М.,  Осадчук Г.В., Поліщук Ю.С., 

Понцак Н.Д., Романюк В.О., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Тимофієв О.А., Тимчишин М.В.,  

Чекман Ю.П., Ясінський О.В. 

 

Запрошені: 

Антал В.І. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Абзалова Т.В. - начальник фінансового управління міської ради 

Лясота Т.А. - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

Макогончук В.В.- начальник земельного  відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

 

СЛУХАЛИ:  

Григор’єва О.В., який запропонував включити до порядку денного дев’яносто першої 

(позачергової)  сесії  два питання з голосу:   «Про внесення змін до Програми соціального  

захисту населення Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

сімдесят п’ятої сесії міської ради VIІ скликання від 23 вересня 2020 р. № 4-75/2020»   та 

«Про передачу майна». 

Депутати одноголосно проголосували за включення до порядку денного дев’яносто першої 

(позачергової) сесії  питань  «Про внесення змін до Програми соціального  захисту населення 

Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням сімдесят п’ятої сесії 

міської ради VIІ скликання від 23 вересня 2020 р. № 4-75/2020»   та «Про передачу майна». 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1.Про внесення змін до Програми соціального  захисту населення Дунаєвецької міської ради 

на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням сімдесят п’ятої сесії міської ради VIІ скликання  

від 23 вересня 2020 р.  № 4-75/2020. 

2.Про передачу майна. 

3.Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2024 рік. 

4.Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради                       

VІІІ скликання від 29.09.2021 р.  № 36-19/2021 «Про    продаж  земельної  ділянки 

сільськогосподарського призначення за  межами с. Гірчична Тижу Михайлу 

Севастьяновичу». 

5.Різне. 



 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1.Про внесення змін до Програми соціального  захисту населення Дунаєвецької міської 

ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням сімдесят п’ятої сесії міської ради VIІ 

скликання  від 23 вересня 2020 р.  № 4-75/2020 

СЛУХАЛИ:  Григор’єва О.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми соціального  захисту 

населення Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням сімдесят 

п’ятої сесії міської ради VIІ скликання  від 23 вересня 2020 р. № 4-75/2020» винести на 

розгляд пленарного засідання дев’яносто першої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2.Про передачу майна 

СЛУХАЛИ:  Григор’єва О.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу майна» винести на розгляд пленарного 

засідання дев’яносто першої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3.Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади                         

на 2024 рік 

СЛУХАЛИ:  Абзалову Т.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської 

територіальної громади  на 2024 рік» винести на розгляд пленарного засідання дев’яносто 

першої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4.Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради                   

VІІІ скликання від 29.09.2021 р.  № 36-19/2021 «Про    продаж     земельної      ділянки 

сільськогосподарського призначення за  межами с. Гірчична Тижу                             

Михайлу Севастьяновичу» 

СЛУХАЛИ:  Макогончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії 

Дунаєвецької міської ради   VІІІ скликання від 29.09.2021 р.  № 36-19/2021 «Про    продаж     

земельної  ділянки сільськогосподарського призначення за  межами с. Гірчична Тижу                                  

Михайлу Севастьяновичу»» винести на розгляд пленарного засідання дев’яносто першої   

(позачергової)  сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

 

 

                                  

                                    

                                

 

Сергій БОДНАР 



Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності, прав 

людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів 

 

  

                                   

 

 

Юрій ЧЕКМАН 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

 

                                 

 

 

Віктор РОМАНЮК 

                                       

             

 

 

 

Заступник голови постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг  

 

 

 

 

 

 

Надія ПОНЦАК 

 


